

2020年7月21日
星期二责任编辑：婉华
美术编辑：刘娟
电话：5969581
E-mail:zehmdwb@sina.com

菏泽财经



金融助力脱贫攻坚

工行菏泽分行精准扶贫贷款余额7.84亿元，普惠涉农贷款余额6.16亿元

本报讯（通讯员 何飞）今年以来，工行菏泽分行深入贯彻落实市委市政府、监管部门、总省行金融助力脱贫攻坚的战略部署，积极组织推动金融精准扶贫各项工作落实成效显著。截至5月末，该行精准扶贫贷款余额7.84亿元，较年初增加1.37亿元，省行排名第一，普惠涉农贷款余额6.16亿元，较年初增加1.89亿元，增幅44.26%。

该行提高政治站位，强化协同推进机制，持党建统领，实施“一把手”负责制，按照“牵头管理+主动作为”、“分行推进+支行落实”的工作机制，各相关部门各负其责、主动作为，坚持全行“一盘棋”统筹推进，全面推

进金融扶贫、支农各项工作。

该行坚持打造三农服务品牌，创新扶贫贷款产品，全面打造“农e融”系列乡村振兴品牌，加大对乡村基础设施建设、美丽乡村、农业现代企业、农户等贷款支持力度，提供综合金融服务工具，助力小微农企商户经营发展。同时积极推广惠农贷、种植贷、乡镇医院“医保贷”、农村“电商贷”、“养殖贷”、“青e贷”等涉农特色服务。3月9日，该行成功为菏泽成武县党集镇郭楼村发放全省首笔“强村贷”50万元，为金融扶贫探索出一条新的发展路径，有效满足了扶贫类小微企业和贫困户多元化经营需求。

该行进一步转变发展理念，顺应和厘清当前农业农村经

济的金融需求特点和变化趋势，针对农村客户散、小、多的特点，向真正“以市场以客户为中心”的发展理念转变，进一步加强与省农担公司业务合作的广度和深度，派驻专人驻点菏泽市农担办事处，抢先同业锁定其推荐的优质农户客户，主动对接县（区）农担公司办事处、有关农口、商务等部门，做好客户需求调查、目标客户搜集及推荐工作，实现了全省首笔“强村贷”“高标准农田贷”等业务落地。截至5月末，该行农担惠农贷业务已发放31户、3384万元；已审未放12户、2289.16万元；在审4户、410万元。

建行单县支行： 零币兑换暖人心

本报讯（通讯员 杨硕）

近日，建行单县支行营业室迎来一位怀抱纸箱的特殊客户，正在值大堂的网点经理看到后，热情招呼客户并主动询问业务需求。得知该客户携带纸箱内全部为十元券以下零钱之后，主动安排一号柜台为其服务，并进入高柜区协助柜员进行零钱整理工作。

经了解，该客户从事冷

饮生意，平时积攒下来的零钱已有数万元，去了几家银行都被婉拒。这些纸币包括十元、五元、一元，还有大量五角纸币，该行两名工作人员热情服务，有条不紊地把零钱一一展平，仔细清点捆扎，经过两个小时忙碌，终于清点完毕，共有十万元。该行热情周到的服务赢得客户的满意与认可。

建行东明支行： 用心浇筑“劳动者港湾”

本报讯（通讯员 刘晓萌）“劳动者港湾”作为建行重要的服务民生品牌，自推出以来就受到广大群众不断好评。累了能歇脚，渴了能喝水，没电能充电，饭凉能加热。建行东明支行用心用情，切实打造有温度的“港湾”，在“劳动者港湾”配备了手机充电器、医疗服务箱、雨伞等基础惠民服务设施，用心为奔忙的劳动者搭建一个落脚点，让每一位劳动者都能感受到家的温暖。

疫情期间，每一个公共场所都是疫情防控的战场。随着各行各业的复工复产，来到“劳动者港湾”的客户越来越多。建行菏泽东明支行在积极做好网点防疫措施的同时，积极承担起自己的社会责任和义务。照常开放“劳动者港湾”，进门必戴口罩，测量体温、喷洒酒精，对沙发、靠椅、微波炉、饮水机、医药箱、充电设备等进行全面定时消毒，为广大劳动者提供安全周到的服务，让每一个劳动者都感受到建行的温度与关爱。

疫情面前更显担当，建行东明支行对网点港湾设施和物资情况进行梳理，在“劳动者港湾”增配了体温测量仪、消毒液等，为快递员、环卫工人、出租车司机等户外工作者提供消毒服务。同时，还设置了疫情防控知识宣传栏，积极向广大客户和劳动者宣传防疫知识，为防疫抗疫作出积极贡献。

打造美丽庭院 助力美丽乡村

邮储银行巨野县支行志愿服务队开展志愿服务活动



菏泽农商银行 以案促改，加强警示教育

本报讯（通讯员 姜连义 董玉平）7月2日，菏泽农商银行在会议室召开以案促改警示教育（视频）大会，以案为鉴、以案释德、以案释纪、以案释法、以案促改，进一步严明政治纪律和政治规矩，教育全行党员干部牢记初心使命，增强“四个意识”，坚定“四个自信”，做到“两个维护”，严格廉洁自律，持续推进全面从严治党。

在中国共产党建党99周年之际，该行组织召开以案促改警示教育（视频）大会，意义十分重大。勇于自我革命、从严管党治党是我们党最鲜明的品格，全面从严治党永远在路上，不能有任何喘口气、歇歇脚的念头。该行要求全行党员，

特别是领导干部必须始终保持思想上的冷静清醒、增强行动上的勇毅执着，充分认识做好以案促改工作、强化党风廉政建设的重要意义，不断增强管党治党的思想自觉、政治自觉和行动自觉，牢牢把握全面从严治党新要求，坚持真管真严、敢管敢严、长管长严，把全面从严治党责任链条拉得更紧，把实干导向树得更明，把正风肃纪抓得更严，坚定不移推进全面从严治党。

该行要求全行党员干部要强化责任担当，源头治理抓防控，正风肃纪促发展，要有坚持理想信念的“底气”，要有抵制诱惑的“骨气”，要有自我反省的“勇气”，在政治上做一个明白人，工作上做个勤快

人，生活上做个清廉人，处事上做个正直人。坚决做到在政治上讲忠诚、组织上讲服从、行动上讲纪律，主动在思想上划出红线，在行动上明确界线，切实把党规党纪的要求转化为个人的行动自觉，从小事做起，从细节抓起，主动接受监督，始终保持清正廉洁的政治本色，争做廉洁风气建设者、廉政生态播种者、廉政要求执行者。同时，要求全体党员干部继续强化责任担当、与时俱进、开拓创新、务实进取，以新的面貌迎接挑战、以新的举措破解难题、以新的思路谋求发展，全方位推动菏泽农商银行高质量发展，奋力谱写新时代菏泽农商银行崭新篇章。

本报讯（通讯员 胡瑞田）

为响应共建“美丽庭院”活动号召，构建美丽乡村，打造美好乡村环境，近日，邮储银行巨野县支行文明实践志愿服务队到巨野县柳林镇黄庄村开展“美丽庭院”志愿服务活动。

活动中，志愿者们为

村民送去蚊香及洗衣粉等清洁物品，并对庭院进行清扫、整理，清除室内室外、院内外的垃圾杂物，消灭卫生死角。随后，志愿者们向村民讲解了垃圾分类、维持庭院卫生和居家整洁等方面的知识，并宣传了疫情防控知识。